

Proces verbal

Încheiat azi 09.12.2020 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru, ședință convocată de domnul Primar prin dispoziția nr. 827/09.12.2020 .

Ședința se desfășoară la sala Gică Iorga, cu respectarea măsurilor luate pentru pandemie.

La ședință participă Primarul Municipiului Motru dl. Ec. Morega Costel Cosmin, , Secretarul General al Municipiului Motru, doamna Stroescu Gina, doamna Lonea Vasilica din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru , consilierii locali, dl. Perișoreanu Mircea șef serviciu buget, finanțe contabilitate, dna Luca Valeria, șef serviciu asistență și protecție socială, dl. Popescu Daniel director al Direcției pentru cultură, activități de sport și tineret.

D-na Secretar General precizează faptul că ședința este statutară și se poate desfășura .

Dl. Președinte Sanda Ion citește dispoziția de convocare a ședinței și proiectul ordinii de zi.

Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de compensare precum și modalitatea de evitare a supracompensării și de recuperare a eventualelor supracompensării rezultate din prestarea serviciului de producere, transport, distribuție și furnizarea agentului termic în sistem centralizat în municipiul Motru precum și aprobarea pierderilor induse de prestarea serviciului de producere, transport și distribuție energie termică la SC UATAA Motru S.A. în valoare de 2.357 MII LEI inițiator Primar- ec. Morega Costel Cosmin;
2. Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor introduse în structura bugetului local, conform Dispoziției Primarului Municipiului Motru nr. 821/08.12.2020, inițiator Primar- ec. Morega Costel Cosmin;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului Local pe anul 2020 și estimări 2021 – 2023 prin suplimentare cu suma de 879 mii lei, precum și bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2020 și estimări 2021-2023 prin suplimentare cu suma de 470 mii lei, inițiator Primar- ec. Morega Costel Cosmin;
4. Proiect de hotărâre privind organizarea evenimentului „Alaiul obiceiurilor de iarnă” 2020, inițiator Primar ec. Morega Costel Cosmin;
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unor pachete cu alimente celor mai defavorizate persoane din Municipiul Motru cu ocazia Sărbătorilor de Iarnă 2020 , inițiator Primar- ec. Morega Costel Cosmin;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării valorii totale a investiției pentru obiectivul „ Reabilitare și dotare Școala Gimnazială nr. 1 Motru”, aprobată prin H.C.L.nr. 17 din 20.02.2019, inițiator Primar- ec. Morega Costel Cosmin;
7. Proiect de hotărâre Privind aprobarea actualizării valorii totale a investiției pentru obiectivul „ Reabilitare și dotare Grădinița cu Program Prelungit nr. 1 Motru”, aprobată prin H.C.L.nr. 15 din 20.02.2019, inițiator Primar- ec. Morega Costel Cosmin;
8. Proiect de hotărâre Privind aprobarea actualizării valorii totale a investiției pentru obiectivul „ Reabilitare și dotare Grădinița nr. 7 Motru”, aprobată prin H.C.L.nr. 16 din 20.02.2019, inițiator Primar- ec. Morega Costel Cosmin;

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi.

Ordinea de zi este votată cu 10 voturi pentru și 9 abțineri.

Pentru (Mîrșu, Olaru, Matei , Giubelan, Ardeiu, Petrișor, Colțatu, Chițulescu, Pinoșanu, Preda) Abțineri (Petrescu, Iovan, Jianu , David , Huidu, Bălan, Iorga, Pinte, Sanda)

D-na Secretar General ordinea de zi a fost votată.